



ДОСТИЖЕНИЯ ↑

РОССИЯ —
МОИ ГОРИЗОНТЫ

Ямало-Ненецкий автономный округ — газовая столица России

По запасам и объёмам добычи природного газа ЯНАО занимает первое место в России. На долю региона приходится 80% всей добычи природного газа в России.





ДОСТИЖЕНИЯ ↑

Курганская область — промышленный лидер Урала

Курганская область вошла в топ-5 регионов России по росту промышленного производства по итогам 2023 года.

Кроме того, в Кургане реализуют масштабные инвестпроекты с созданием сотен новых рабочих мест. К 2025 году в регионе будет построено ещё три индустриальных парка, а также будут развиваться более 250 новых ИТ-компаний.



РОССИЯ —
МОИ ГОРИЗОНТЫ



ДОСТИЖЕНИЯ ↑

РОССИЯ —
МОИ ГОРИЗОНТЫ

Ханты-Мансийский автономный округ — Югра. Один из самых нефтеносных регионов мира

Здесь добывают каждую вторую тонну российских углеводородов. И ещё планируется освоить 75 участков, в которых содержится около 160 тонн нефти и 730 тонн других полезных ископаемых.



Фото: санкт-петербург



ДОСТИЖЕНИЯ ↑

Томская область. Студенческая столица России

Здесь каждый пятый житель — студент! Такого соотношения не было ни в одном другом городе страны.

На главной улице Томска расположены сразу 4 вуза из списка лучших в нашей стране:

- Национальный исследовательский Томский политехнический университет (ТПУ),
- Национальный исследовательский Томский государственный университет (ТГУ),
- Сибирский государственный медицинский университет (СибГМУ)
- Томский государственный университет систем управления и радиоэлектроники (ТУСУР).

Получается целый образовательный кластер!



Фотобанк Лори



ДОСТИЖЕНИЯ ↑

РОССИЯ —
МОИ ГОРИЗОНТЫ

Республика Тыва. Месторождения полезных ископаемых

В регионе развита добыча горных пород и цветных металлов. На территории региона производится добыча россыпного и рудного золота, асбеста, каменного угля, соли, строительных материалов, подземных пресных и минеральных вод.

В 2023 году в республике начали осваивать Кара-Бельдырское месторождение золота.





достижения↗

РОССИЯ —
МОИ ГОРИЗОНТЫ

Республика Алтай. Точка притяжения миллионов туристов

Только в 2023 году республику посетило 2,6 миллиона человек.

В регионе проводится один из самых популярных фестивалей России — «Родники Алтая». Привлекает туристов и всесезонный горнолыжный курорт Алтая «Манжерок» — современный и экологичный. Кстати, именно в «Манжероке» с 2021 года проходит этап Кубка России по горнолыжному спорту.





ДОСТИЖЕНИЯ ↑

РОССИЯ —
МОИ ГОРИЗОНТЫ

Омская область. Индустриальная мощь и самый западный регион Сибири

В Омской области работает более 200 промышленных предприятий. Омск является крупным центром машиностроения и металлургии, химической и нефтехимической промышленности. Здесь также расположены 16 крупных оборонных заводов, а также идёт финальная сборка знаменитой ракеты-носителя «Ангара».





достижения↗

РОССИЯ —
МОИ ГОРИЗОНТЫ

Красноярский край. Центр цветной металлургии

Здесь работает мировой лидер по производству цветных металлов — завод «Норникель». Земли региона богаты металлами и драгоценными камнями.



Фотобанк Лори



ДОСТИЖЕНИЯ ↑

Кемеровская область. Самый крупный угольный бассейн

Сегодня здесь добывают около 60% российского угля. Кузбасский уголь очень востребован на мировом рынке. Благодаря угледобыче наша страна занимает третье место в мире по экспорту угля.

Интересный факт: залежи угля в Кемеровской области превышают все мировые запасы нефти и газа!





достижения↗

Иркутская область. Ведущий регион по добыче золота

Именно здесь располагается крупнейшее в мире золоторудное месторождение Сухой Лог. В одном только 2021-м году в Иркутской области добыли порядка 25 тонн драгоценного металла!

К 2027 году здесь будет создана золотоизвлекательная фабрика, перерабатывающая 33 миллиона тонн руды в год.





ДОСТИЖЕНИЯ ↑

РОССИЯ —
МОИ ГОРИЗОНТЫ

Алтайский край. Житница Сибири и лидер по производству гречневой крупы в России

Да-да, половина урожая гречки всей страны собирается здесь. В 2023 году в крае установили рекорд — намолотили почти миллион тонн гречки! Кроме того, Алтайский край занимает первое место по площади пашни.

К 2025 году производство сельскохозяйственной продукции в регионе планируют увеличить в два раза.



Фотобанк Лори



достижения↗

Новосибирская область. Научный центр страны

Сердце инноваций и самый успешный технопарк России — Новосибирский технопарк Академгородка. Сегодня здесь работают более 300 компаний-резидентов, создано более 9 тысяч новых рабочих мест. Технопарк специализируется на приборостроении, информационных технологиях, биотехнологиях и биомедицине, нанотехнологиях и новых материалах.

А ещё здесь есть ультрасовременный астрофизический центр и строится умный город, в котором разместятся Центр инновационных информационных технологий и ИТ-долина.





достижения↗

РОССИЯ —
МОИ ГОРИЗОНТЫ

Республика Хакасия. Самая мощная в России гидроэлектростанция

Саяно-Шушенская ГЭС входит в десятку самых мощных электростанций во всём мире. Внимание привлекает уникальная конструкция плотины: это самая высокая и самая длинная арочно-гравитационная плотина в мире. Плотина удерживает огромные объёмы воды, накопленные в водохранилище — порядка 30 миллиардов тонн.

